

Отчёт о работе фонда за *август 2024*



продължение

/08



Привет, друзья!

Меня зовут Тома Брик, я HR-generalist «Продолжения». И очень хочу поделиться с вами нашим третьим отчётом — за август.

В нём расскажу все последние новости, начнём!

продолжение



Отдел по работе с НКО

За последний месяц лета к нам присоединились 57 организаций, а общее количество верифицированных НКО у нас в каталоге составило 453 фонда.

+57

организаций

453

всего НКО в каталоге

Среди присоединившихся к нам НКО-партнёров за август можно найти организации из **Татарстана, Санкт-Петербурга, Владивостока, Мордовии, Астраханской и Свердловской областей** — и из многих других районов.

продолжение

АВГУСТ 2024

Хочу вам рассказать
о нескольких фондах,
которые прошли у нас
верификацию в августе:

НОЧЛЕЖКА

[«Ночлежка»](#) работает в Санкт-Петербурге и Москве. Помогает бездомным людям выбраться с улицы: обогревает, кормит, помогает с документами, работой, устройством в интернаты, а также в поиске родственников и отъезде домой.



Фонд [«Я тебя слышу»](#) работает в Санкт-Петербурге и создаёт систему комплексной поддержки семей с детьми с нарушенным слухом — от момента постановки диагноза до получения качественного образования и достойной квалифицированной работы. Кроме того, фонд разрабатывает онлайн-ресурс для поддержки людей с нарушенным слухом.



Фонд [«Зеленый светофор»](#) работает в Хабаровском крае и помогает бездомным женщинам с инвалидностью и престарелым женщинам, родственники которых не могут осуществлять за ними уход. В 2016 году фонд создал социальный приют «Божьи коровки» и с тех пор активно работает с темой.

продолжение

АВГУСТ 2024

Медиа и соцсети


Мы стараемся сделать наши социальные сети полезными, и в августе мы затронули темы, разные по наполнению, но одинаково важные по значению.

продолжение



Рассказали, как понять, что [ребёнку нужна помощь](#). Если вы видите, что ребёнок один и растерян или плачет, то постарайтесь успокоить его и узнать, куда ушли взрослые. Но важно не трогать ребёнка и не брать на руки, даже если хотите его утешить — вместо этого позвоните по номеру 112. Если вы находитесь на вокзале или в ТЦ, то попросите администрацию сделать объявление по громкоговорителю.

продолжение



Как помочь другим и получать от этого удовольствие?

Чувство вины и бессилия — «красный флаг» в коммуникации

Если после взаимодействия с фондом, вы начинаете корить себя, вам кажется, что вы всё время делаете недостаточно, стоит насторожиться. Возможно, вы имеете дело с токсичной благотворительностью. Такие проекты поддерживать не стоит. Помните, что помощь другим — это ваше право, а не обязанность.

Хвалите себя

Возьмите за привычку хвалить себя каждый раз, когда оформляете пожертвование, сдаёте кровь или волонтерите. Мы привыкли обесценивать свой вклад, а в вопросах помощи другим это особенно легко сделать. Мы не видим, что изменилось здесь и сейчас от нашего пожертвования 50 рублей. Помощь другим — как маленькие полезные привычки. От того, что вы сегодня сходите на одну тренировку у вас не вырастут кубики пресса, но если вы будете регулярно ходить в зал, то со временем заметите изменения в зеркале. То же самое с помощью.

Читайте отчёты и истории подопечных

Этот совет тесно связан с предыдущим. Увидеть, как ваши 50 рублей превращаются в реальную помощь, можно в отчёте. Все фонды из каталога «Продолжения» публикуют отчёты о своей деятельности. Без этого они не могут пройти верификацию. Когда будете читать отчёт, держите в голове, что вы тоже сделали вклад в эту помощь.

Вовлекайте друзей и знакомых

Одно дело в одиночку ехать сдавать вторсырьё, а другое — делать это вместе с друзьями, а потом ещё и заскочить на обед в инклюзивное кафе. Поддержка близких придаёт нам сил. Мы чувствуем себя не так одиноко, когда видим, что нас понимают, а наши ценности разделяют.

Оформляйте налоговый вычет

За пожертвования в благотворительные фонды можно получить «наиболее» от государства и вернуть часть налогов. Чтобы получить его, нужно отправить в налоговую небольшой пакет документов. Подробнее об этом можно узнать на сайте ФНС, а документы запросить у фонда, в который вы жертвуете.

Как помочь НКО СВОИМИ НАВЫКАМИ?



Вопрос-ответ с руководителем отдела по работе с НКО фонда «Продолжение» Екатериной Снопченко

продолжение

Какие навыки наиболее востребованы в НКО?

На самом деле, самые разные: графический дизайн, айтишные навыки, составление договоров, перевод текстов/исследований. Часто НКО обращаются за помощью фотографов и видеографов, психологов, рекламщиков, юристов.

Кто может стать волонтером, и какие практики существуют?

Стать pro bono волонтером может профессионал, обладающий компетенциями и... желанием менять мир к лучшему)

На каких площадках / в каких фондах можно помочь?

ProCharity, Todogood и IT-волонтер. Кроме этого, я иногда встречаю волонтерские вакансии на hh.ru. И конечно, всегда можно написать в конкретную НКО и предложить свою pro bono помощь.

Примеры успешных волонтерских инициатив и их результаты

Успешными инициативами я считаю те кейсы, где обе стороны получили то, что искали. Например, я слежу за историями Skillbox: их студенты могут брать задания от НКО и реализовывать совместные классные штуки. Например, в 2023 году студентка Skillbox провела ребрендинг для фонда «МойМир», который помогает детям с мидиастрофией Доушенна. По-моему, вышло просто супер :)

Как взаимодействие с НКО может развивать мои профессиональные навыки?

Волонтерство в целом отлично помогает развивать soft skills: повышает стрессоустойчивость, оттачивает умение договариваться и работать в команде. Волонтеры могут обогатить свой опыт самыми разными кейсами и получить опыт, выходящий за рамки специфики основного места работы.

Наша SMM-менеджерка Даша рассказала также о том, как помочь другим и получать от этого удовольствие: хвалите себя, читайте отчёты фонда и истории подопечных, вовлекайте в благотворительность друзей. Ещё можно оформить налоговый вычет! В посте рассказываем, как это сделать ;-)

продолжение

Катя Снопченко, руководительница отдела по работе с НКО, рассказала, как помогать организациям в формате волонтерства pro bono — этот вид помощи ещё называют интеллектуальным. В этом случае сторонники фонда используют свои знания и навыки. Это вид помощи довольно развит — и необходим в секторе. Уверена, что волонтеры всегда могут найти задачу под свои умения, а каждая задача наверняка будет кому-то по душе.

Вакансии

Это моя профессионально любимая рубрика :)

Сейчас в фонде открыты несколько вакансий — возможно, кому-то из ваших коллег или друзей они понравятся, и мы будем работать вместе!

Руководитель направления по работе с частными донорами

Мы ищем коллегу, который будет собирать денежные средства для фондов и улучшать направление частного фандрайзинга.

Подробнее о вакансии — [по ссылке](#).

Директор по развитию

Это одна из ключевых позиций в команде управления фондом — директор по развитию участвует в формировании стратегии «Продолжения», выстраивает отношения с донорами и бизнес-сообществом, находит новые возможности для привлечения финансирования.

Подробнее о вакансии пишем [здесь](#).

продолжение

Про деньги



3 707 000,93 рублей

собрано на работу **нашего фонда** за август

5 806 537,90 рублей

собрано для наших дорогих
верифицированных **НКО-партнёров!**

*Спасибо каждому и каждой
за вклад в это дело!*

продолжение

АВГУСТ 2024

Следующий отчёт уже будет осенним,
а я благодарю вас за внимание и прочтение.
И желаю всем, чтобы участие или работа
в благотворительности — приносили **ТОЛЬКО
настоящее удовольствие!**

Всем до скорых-скорых встреч!



Ваши

*Тома Брик и команда фонда
«Продолжение».*

продолжение

